
Kulturi se je obrnilo na bolje
S seje predsedstva občinske Zveze
kulturnih organizacij

Težko je reči, katera je bila
najvažnejša točka obsežnega
dnevnega reda-3. letošnje seje
predsedstva občinske Zveze
kulturnih organizacij, ki je bila
v ponedetjek, 22. oktobra. Zve-
za si je za leto 1979 zastavila
obsežen načrt dela, ki je bil
rezultat nenehne rasti kultur-
nega življenja v občini. novih
potreb delovnih Ijudi indruglh
otiCanov. ObseŽnost nafirta
gre pripisati tudi novim dejav-
nostim, ki bi jih bifo treba reafi-
zirati.

Delegati akupščlne Zveze so
predlog načrta sprejeli, občin-

ska kutturna skupnost pa nl
mogla zbratt sredstev za nje*
govo financtranje.

Kljub okrnjenemu finančne-
mu načrtu pa je biia kulturna
dejavnost živahna. K temu so
pripomogli Stevilni sodelavci,
ki so nastopali za minimalen
honorar aii pa sploh zastonj,
vendar je treba poudahti, da se
ne bomo smeli tudi v prihodnje
zanašati na: -saj bo šlo«. Tre-
ba bo pravilno ovrednotiti tudi
nove dejavnosti, saj ja praksa
pokazaia, da je bežigrajsko
ob£instvo »tačno« kulturnega
dogajanja.

Predsedstvo je z zado-
voljstvom ugotovilo, da je rea-
Hzacija plana za prvo polletje
letošnjega leta stekla po načr-
tih, seveda v okviru finančnih
zmožnosti. še vedno namreč
ni dovolj sredstev za bežigraj-
sko galerijo. za šolska kulturna
druStva in literarno prilogo
Zbora občanov »M1«. Tudi po-
vezava z delovnimi organizaci-
jami še ni dosegla pravega ra-
zmaha, čeprav je Ireba pouda-
riti, da je vse*več takih defov-
nih organizacij, kjer so že
spoznali, kako pomembno je
približati delavcu kutturne do-
brine.

Stekle so že vse priprave
glede srednjeročnega načrta.
Analiza pretekllh petih let je
pokazala, da se je v tem času
kulluri v nasi obiini obrnilo
precej na bolje. da pa. verjetno
predvsem zaradi finanCnih, pa
tudi kadrovskih težav, Se ve-
dno ni dosegla tisiega, kar bi
lahko. To pa se lahko zgodi v
prihodnjem srednjeročnem
obdobju, v katerem bo gfavnl
namen Zveze kot družbene or-
gantzacije organizirati kultur-
no življenje povsod, kjer dela,
živi in se izobražuje naš občan.
Zato je ena poglavitnih nalog
prav Sirjenje mreže organiza-
torjev kulture, utrjevanje orga-
nov za kulturo v krajevnih
skupnosti in detovnth organi-
zacijah skupaj z občinsko in
krajevnimi organizacijami

SZDL, obČtnskim sindikalnim
svetom in osnovnimi organiza-
cijami v tozdih in z občinsko
konferenco ZSMS. Zveza bo v
cetotno kultumo Živijenje pri-
tegnila krajevna kulturnadruš-
tva, šotska kulturna društva,
kulturne skupine na srednjih
in visokih šolah, delovnih or-
ganizacijah, vojake, poklicne
umetnike In skupine kot koor-
dinator, usmerjevatec dogo-
varjanja med zainteresiranimi,
pa ludi kot organizator ali
soorganizator.

Za razvoj likovne dejavnosti,
ki se je v zadnjem iasu močno
razmahnila v na5i občini. ima
prav gotovo precej zaslug Be-
žigrajska galerija, ki sodi v
sklop ZKO. V treh letih pa je
delo v galeriji postalo tako za-
htevno, da potrebuje človeka,
ki se bo s polnim delovnim Ca-
som posvetil gaieriji in celotni
likovni razstavni dejavnosti v
naši občtni. Sredstva zanj pa
naj bi že za pnhodnje leto za-
gotovila občinska kulturna
skupnost, za kar se predsed-
stvo zavzema z vsemi močmi.

Predsedstvo je razpravljato
Se o uresničevanju sklepov
pretekle letne skufščine in
ugotovito, da so bilt v glavnem
uspešno izpefjanl. Tudi vakci-
jo NNNP se je zveza vključila z
vso resnostjo in izvedla predvi-
dent program.
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